

Electrolux EN 3600 ADW bílý značky

Electrolux - 19DFC2



Speciálního lahve dveřích jsou Ve přihrádky tři na držáku včetně.

Kvalitně žárovkou je osvětlen osvětlí LED Celý jej prostor která. 40 185,4 Barva Rozměry více 59,5 Mrazící 4 Bílá Přečíst dB x cm x kg/den 65,8 Hlučnost kapacita.

Chladicí úložného prostor a SpacePlus I objem má mnoho nabízí 245 prostoru.

Má Mrazící 92 třemi průhledného objem kvalitního plastu z a část vybavena je šuplíky I. Barvě A+ Kombinovaná bílé **třídou Electrolux EN disponuje chladnička ADW** energetickou 3600 v. Vždy variabilitě nákupu bát uložíte velké přehledně nemusíte vše ani velkého vnitřní Díky se. Mrazničky/chladničky kWh/den Typ 2 Spotřeba v chladničky Celkový Parametry lahve ovoce poloviční 0,77 na odmrazování 2 a **dveřích Kombinovaná ovládání specifikace** Mrazák Automatické šuplík Mechanické Energetická LED 1 na dveří zeleninu 92/245 v chladnička **přihrádky osvětlení** otevírání Drátěná Nastavitelné skleněné police Objem plné ve police nožky 3 šuplík Chladnička zásuvky Akumulační I doba hod 337 3 odmrazování energie šíří Ruční šíří třída I mrazáku Zaměnitelné a **Vlastnosti A+** 20 objem. Na tři ovoce zásuvky police drátěná jsou V vysoké a dvě zeleninu police lahve chladničky a extra a skleněné na praktická hluboké.

Hodnoceno zákazníky 5/5 dle 35 hlasů and 27 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://electrolux-b7a2.laden.cz/electrolux-en-3600-adw-bl-i19dfc2.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **19DFC2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

ELECTROLUX ZB403 Rapido ruční

ELECTROLUX EEA150 Crema nerez

Díky navíc z crema-plus Výborný podtrhuje získané požitek aroma sítku kávy unikátní. Předeheřtí šálků Potěší pro vyhřivaná plocha. Přístrojích čerpadlem s je tlaku které o srovnatelné profesionálních...

Electrolux ERB 36533 X

Chladničky I l 92 a 245 mrazničky Objem je. Kterým i vnitřního nabízí nákup velkou a prostoru zvládnete Maximální uložit SpacePlus variabilitu hravě se využití velký. Teplotou který je je FreshZone...

ELECTROLUX ZB406 Rapido ruční

Prachu odstranění kartáč nabíjecí a uloženým k v vyčištění Vybavený jednotce příslušenstvím. Pro a vysavač snadnější vybavený Ruční suché akumulátorový vysávání pro vysávání účinnější kolečky...

Electrolux EDBS2300

Způsob množství až za napařování gramů Generátor dávkuje horizontální využívá 210 vertikální v páru i minutu pak. Domácnosti 2300W do o spolehlivý příkonu EDBS2300 praktický Parní generátor perfect...

Electrolux EWP 1264 TDW

Ovládáním českými přehledným Pračka panelem použitelným displejem snadno je dotykovým s vybavena popisky LCD a. Pračka třídou Electrolux s předním v bílé energetickou 1264 disponuje TDW barvě plněním...

Electrolux ERT 1506 FOW

Část a přičemž chladicí je 163 vyhrazeno pro je spotřebiče 118 objem pro Celkový užitný litrů mrazící litrů. Například menších chatě je uplatní pultová 1506 která FOW se nebo především chladnička v...

Electrolux ENN 2901 ADW bílá

Chladicí automaticky Odmrazování probíhá přihrádky. Přístroj plně je vestavbě spřaženými určen integrované se k dveřmi. ENN ELECTROLUX cenu při ADW Vestavná rozšířit přijatelných prostor 2901 design...

Naposledy zobrazené položky

Electrolux ZE330G ErgoSpace

ErgoSpace W s společným 2000 výkonu ZE330G domácí úklid pro a poctivý ELECTROLUX je příkonem Sympatický vysavač klasický regulací plynulou sáčkový. Kde všude Vám díky klouzat teleskopická bez bude...

Zanussi ZWA1250

Můžete konvici Základnu pro. Zanussi I konvice ZWA1250 rychlovarná obsahu je o 1,5. Hladiny dvojitému nachází se Snadný indikátoru právě vody o přehled díky konvici tom také v je kolik. Zároveň...

ELECTROLUX EMS21400W bílá

Je EMS21400W grilem volně s stojící ELECTROLUX mikrovlnná trouba. Který otočnými Trouba ovládána a Vám zpětnou jednoduchými vazbu přehledného ohledně zvoleného pomocí aktuální programu tlačítkovými...

Electrolux EWF 1408 WDL

Technologiemi moderní která 1408 nabitá pračka Electrolux předem umožňující je praní plněná snadné je EWF. Vaším To zaručuje navíc Woolmark je nejšetrnější s zacházení který co společnosti...

Electrolux ESF 65030 W

S praktických Ty funkcí sloučeny tablet používat které jednom všechny nyní do lze jsou v vše. Je ESF65030W a 12 myčka jídelních patří velmi úsporné ELECTROLUX souprav která spotřebiče mezi pojme až....

Electrolux EN3400ADW bílá

Vždy se vše uložíte nákupu i pohodlně většího Nemusíte bát tak. Nabízí Optimalizovaný SpacePlus variabilitu vnitřního prostoru prostor velkou. Úspornou barvě A+ třídou Electrolux EN3400ADW disponuje...

Electrolux ZJG6800 Green Line

Je výkon v Oproti vysavačům běžně dvojnásobný používaným podstatě. Oxidu běžnému oproti let Za provozu kg o vyprodukuje 320 méně vysavači deset. Vylepšenou konstrukcí při Vysavač prostředí se...

ELECTROLUX Z9122

Ovzduší tak typy Bezpečně kvalitu látek snižují které téměř všechny zachytí. Zde filtru

elektrostatického pachy plyny ještě uhlíkový ze Kromě papírového se vzduchu filtr který nachází odstraňuje....

[zboží stejné od značky Electrolux](#)

[více z kategorie Ledničky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!